

19
1 СЕН 1962

г. Воронеж

Газета №

Сезон открыт

Открытие нового театрального сезона — это всегда большой праздник для творческого коллектива и зрителей. С подъемом, но праздничному прошло открытие зимнего сезона в Воронежском государственном музыкальном театре. 1 сентября зрителям был показан один из лучших спектаклей театра — опера Константина Листова «Дочь Кубы». Как и на премьере, в главных партиях выступили солисты Н. Авдошина, В. Арбузов, В. Вржесинский, М. Бусько, Н. Порицкий и другие. Дирижировал М. Носырев.

Коллектив театра закончил работу над постановкой классической оперетты Иоганна Штрауса «Летучая мышь». 6 сентября состоится премьера нового спектакля, поставленного режиссером В. Александровой. Музыкальное руководство постановкой осуществил дирижер М. Носырев, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Налбандян, балетмейстер Л. Тауба.

В главных партиях на премьере выступят артисты В. Вржесинский, Н. Шабанова, Л. Федорова, Г. Колмаков, В. Владимиров, К. Сидоров, Е. Пойманов, А. Сычев, Э. Привалова, К. Ольшнев и другие.